

CORRIGENDUM

In the advertisement dated 30-06-2017 for filling up the post of two technical assistants at Institute of Forest Biodiversity, Hyderabad, In the application form under item No.6 Age as on _____ may be read as 22-08-2017 instead of 15-09-2016.

Format of the Application Form

To,

The Director,
Institute of Forest Biodiversity
Dulapally, S O Kompally
Hyderabad – 500 100.

Affix self
Attested passport
Size photograph

Application for the Post of _____

1. Advertisement No. :
2. Amount of Application Fee : Rs..... D.D.No Date.....
Name of Bank :
3. Name of Applicant (in Block Letters) :
4. Father's / Husband Name :
5. Date of Birth :
6. **Age as on 22-082017** : Years..... Months Days
7. Nationality :
8. Whether SC/ST/OBC/PWD (Specify) :
9. Sex: Male / Female :
10. Address for correspondence :
.....
11. Mobile No. / e-mail address :
12. Educational qualification :

Exam Passed	Year	Board / School

13. Experience if any:

Name of the Firm/Organization	Position Held	Years of Experience

14. I hereby declare that the above information is correct to the best of knowledge and belief that nothing has been concealed or distorted. If any time, I am found to have concealed/ distorted any material information, my appointment shall be liable for summarily termination.

Place:

Date:

Signature of Candidate